

Question # 1

In the RFP Section F: Camera's

"Cameras will be controlled by contractor provided software and hardware"

To provide a system to control the existing camera's we would need to know the make/model #'s of the current cameras.

Currently you have a computer using Wirecast controlling the current camera's

Response:

The make and model information for the cameras and control system:

Ceiling and wall mount cameras: PTZOptics Model# PT20X-SDI-WH-G2

Control System: PTZOptics IP Super Controller Model #: PT-JOY-G3

Question # 2

Currently the software you use is Wirecast, do you need to replace?

Response:

We will continue to utilize Wirecast.